



Title	正誤表
Citation	北海道大學農學部 演習林研究報告, 34(2)
Issue Date	1977-09
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/20984
Type	bulletin (other)
File Information	34(2)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

演習林研究報告 第34巻2号

正 誤 表

頁 行	誤	正
213頁12行	事業が小規則のため	事業が小規模のため
294頁4行	p-hydroxybenzoic acid	p-hydroxybenzoic acid
294頁5行	trans 3, 4', 5-trihydroxystilbene	trans 3, 4', 5-trihydroxystilbene
296頁11行	trans 3, 4', 5-trihydroxy-3'-methoxystilbene-3-β-D-glucoside	trans 3, 4', 5-trihydroxy-3'-methoxystilbene-3-β-D-glucoside
301頁11行	trans 3', 4', 5-tetrahydroxystilbene-3-β-D-glucoside	trans 3, 3', 4', 5-tetrahydroxystilbene-3-β-D-glucoside